

暑期小报童活动顺利结束了

给孩子点个赞,你们都是好样的



8月10日上午,获奖的部分小报童合影留念。本报记者 王小会 摄

本报8月10日讯(记者 孙婷婷 实习生 马海燕) 10日,本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童活动举行颁奖仪式,在为期29天的暑期小报童活动中,近400名小报童参加了卖报活动。在小报童活动过程中,很多孩子挖掘出自己的潜力,表现都是好样的。虽然活动已经结束,但不少小报童仍预订了11日的报纸还有小报童表示,要将得到的奖金捐

给有需要的人。
“我还想继续卖报,11日早上,还是继续去印刷厂领取报纸吗?”宿馨月和周金晓是第二期活动时加入进来的两名小报童,虽然活动已经结束,但两位小报童仍想继续卖报。对于很多小报童来说,每天早上定时起床,早早的领到报纸,卖完报纸之后吃早饭,然后去参加辅导班。这样的时间安排,已经成为“暑期模式”作息表,20余名

小报童不愿意打破,仍想继续自己的卖报之路。

今年小报童活动开始后,王淑雅和王学浩姐弟两人看到报名信息后,又坚持了一个月。在此次小报童活动中,姐弟两人获得了700元钱的现金奖励。“我们决定将奖金捐出去,捐给有需要的人。”王淑雅说。

10日上午9时许,在开建·紫麟苑售楼处,本报暑期小报童活动颁奖仪式举行,共有24

名小报童获得了现金奖励,一等奖4名,现金奖励500元;二等奖12名,现金奖励300元;三等奖12名,现金奖励200元。同时,由蓝天教育提供CS体验卡以及蓝天教育会员卡。持体验卡可于8月12日上午9时,参与一次CS实战演练,地址在德州市委党校会议培训中心(经济开发区长河大道与新河路十字路口南临)。凭蓝天教育会员卡,可减免学费1000元。

高端礼盒月饼
得提前预订了

本报8月10日讯(记者 贺莹莹) 虽然距离中秋还有一个月的时间,但月饼市场的销售大战却已打响。近日,记者走访市区多家商超发现,散装月饼已经悄然上市,大打亲民牌,价格、包装很亲民,而去年受冷的高档月饼礼盒大多并未上市,而且有的商家高端月饼开启了提前预订模式。

记者了解到,今年的月饼延续了去年包装简洁、价格亲民的风格,单个价格在5元之间,礼盒装价格多在200元以内。与以往不同的是,一些店家内的高档月饼需要提前预订,商家可以避免去年中秋节高端月饼销售的尴尬。

在文化路的一家糕点店内,散装月饼被摆到显眼的位置,售价在4元—8元/个。销售人员称,若想购买高端礼盒的月饼,可以提前预订,“2013年中秋期间,店里曾购进高档月饼,结果近50%的礼盒压货,损失很大。”“我们店七月份就开始卖月饼了,主要以销售散装月饼为主,包装太过华丽,价格昂贵的月饼都不会购进。”福天红蛋糕店工作人员说,中秋节也有人会买包装好些的月饼送亲戚朋友,但主要以买200元左右每盒的月饼居多,但是如果客户想买高档月饼也可以预订。

低保重度残疾人
每月享50元补贴

本报8月10日讯(记者 李榕) 10日,记者从德州市残联了解到,根据省里有关通知,全市将对重度残疾人进行摸底,对符合条件的对象发放补助金,补助标准为城乡贫困重度残疾人在享受低保的基础上每人可享受50元的生活补贴。

据了解,这次生活补贴的对象与标准为具有德州市常住户口的低保重度残疾人。低保重度残疾人是指享受城镇、农村最低生活保障待遇、持有“残疾人证”且残疾等级为一、二级的视力、肢体、智力和精神类别的残疾人。

据悉,德州将对低保重度残疾人生活补贴实行动态管理,每年复核一次,县、乡两级对低保重度残疾人生活补贴对象进行档案管理,所需资金实行财政分级负担的原则。8月底前,符合条件的低保重度残疾人将按规定全部录入“山东省残联综合办公平台—山东省残疾人生活补贴管理系统”。

“几十名学员共用一辆教练车”追踪 >>

驾校报名费一下降了700元

本报8月10日讯(记者 徐良) 8月8日,本报《几十名学员共用一辆教练车》的报道引起了部分市民关注。“我当时报名费是3980元,现在报道上说是3280元,足足降了700元。”学员张先生质疑明扬驾校之前乱收费。校方称,价格降低是因暑期搞活动。

2013年12月份,张先生报名夏津明扬驾校。记者在张先生的报名收费单上看到,报名收费为3980元,收费单上未标注收费的详细项目。根据德州市物价局规定,C1车培训费基准价格为2600元每人每期,浮动幅度为30%。

对此,记者联系了夏津明扬驾校。工作人员告诉记者,物价局规定的基准价格和浮动幅度是指培训费用,之前所收的3980元报名费中含有710元的考试费。也就是说,张先生所交的3980元中含有3270元的培训费和710元的考试费,其中培训费的收费情况符合物价局的规定。“‘五一’前后的一次活动,报名费从3980元降到3780元,高考结束后我们又针对暑期学生搞了一次降价活动,现在价格为3280元。”工作人员告诉记者,降价主要是为了吸引学员报名,之后可能会恢复原价。



霸位

8月10日,正值周末,德百停车区内的停车位一位难求,但仍有部分不按标线停放的车辆,让其他车主难以停车,造成不便。

本报记者 马志勇 摄

第二期摄影培训班即将开课了
齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

团购优惠: 5人以上集体报名享受8折优惠。

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939

18766001010

18888242268